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Укажите бессоюзные сложные предложения, в которых на месте пропуска ставится двоеточие, так как между частями складыва-
ются изъяснительные отношения:

1) Днём двигаться было невозможно_ решили дожидаться темноты. 2) Один раз солжёшь_ навек лгуном останешься.
3) Степан понял_ одному ему не разыскать так глупо упущенной добычи.

4) Я выглянул в окно_ всё выше поднималось майское солнце.
5) Книги как люди_ одни, едва прикоснувшись к тебе, исчезают навсегда, другие, встретившись случайно, входят в твою жизнь
и остаются в ней.


